Jaf eg ylib st 3 FOIPl b g oL

WA /Ve 109057 65155 2 20,6 (59—i<] V(o 10099
@b 1Yo 2 glos sole ibjgal (ale auwhe (K% [ Sob,) pood s heai 4l

003 Qb b aslawl 9,

(o) (¢iap) ¥ (A

(oLl (2t gzeme 192) Ny (&

(Sl (FY axivo it oo b) Lo (z | )

(D) (05519 (132! (3lulazr 35 Coriuo b Wigw) (2 3B (8

(0403 +/YD 0,50 )

(s gi0) (i SLaill 05015 3L o — (0359 300 (A
(lsgio) (Begig3slgsly 330 )05) (Sl 39 (6310 33 90aF = T C U oSS (&

(lasgio) (e csbob 0l 590) (292915 (&

(Y o) (B uaie o031 o) @MU (o '
(awgin) (S 80 9 6318 GLounsT Hl3)) (3L (=
(0005 ¢V 3,90 y2) (Lamwgio) (386 9 1315 b 3081 S 5) SOy by ks (9
(005 +/0) 0325 41,8 Wilg o0 T gbws (331 9 1S g sl (atkodts 9 580 DolS' il 52 40 LT ldio (Jims (I
(Ywgin) (il )Lz w)
(Lawsgin) (1 puice sugainb) (050 /YO 5y50 ) (plgs lic = codl due (2o yad inl 38! (&
Iy Loyl —Sal 998 ol buxe 45 o] Juol> dul Sasa 5 T j5 o1 ISl 31 90,5198 a6 3955 Sl l38l eds & (g .

(Lanigio) (36 9 S35 sUookmmn ,155) (6 pod +/B) .S (o0 &y 3225
(o poi +/0) o)..f‘so S50 opl 30 1y 5wt Glo g 009 yiumST il Voo crualSgon L 5 ol S5 Jae (0
(Y gio) (5 guw (500 9158 j0 LduwsTl)

(fuwgite) (55 gus 503 35158 10 LausST) (6 30 +/B) (5,9 Iy Fl 2 buxo (2

(lanogio) (500 31 o (5 7 el 9 31 L) (0503 /YD 3 )90 58) yiogili P — ikl (A1

(0305 +1¥0) emsl yidis 30 31 9 013 T g0 b 9 o (655! BB 3 0391 3035 Jlomns o2 42 YL glanw (0505 +/Y0) Epmg 3 (0 | F

(lgd) (395000 ol (s (g 2 b 9 i1, L)

L=2o a =rSrL+\2=y((rxa)v+\)=r\j
(°)‘°'3 ’/YA) (o).o.i '/T&) (o).o.i ’/ﬁ) 6
(lwgio) (s 5 9 LAY 43 19 51 @2 599)
Ys = n=v,L=° n+L=V(o).o.3‘/Y&)OMG’MQ)W}&
ff=n=¥,L=¥ : N+l =Y  ¥YS>F (0 +/YB) yS 5595 cyias N s
(003 +I¥0) (o505 +/YB)

(bwgie) (51 (539 Il ()

) Cu:[Arles' vd" o Br [, Arlrd" , ¥s", vp®

(o y0i +/0) (o 505 +/0)

(lawsgie) (w3l G395l ialyD)

(lawgio) (31 95591 Lialy1) (0 03 +/YD) A dws (& v}
(Lansgia) (51 53958 GiulyT) (0 03 +[YB) 0 )90 =N =¥ (g
(0503 +/¥D) 09,5 = Vo4 Y+ =1

Olss) (031 9 Jaly) L =Y 2 d gy = (95U = (0,05 +/Y8) (0




Jot w9 ubb St 2T NP> ol g oL

WA/ 1037 61552 80,0 (59—Ic| | o 09 6
b\ 2 o) $o-c (jgel ale amwhe (0% oby) pod s e 4l
003 Qb b aslawl 9,
oy —
M, =)oy F= M =M, +FMy (o oi -/ Y8)
A — A
My =14 F = : M = (f—rx\~v)+(r—x\‘a)= -y /a5 amu A
(o yai +/70) (o yai +/8)
(bwgio) (Lipgignl (Sl o 52 duwloxo)
¥/ #1vx)."" atom Cax ymol Ca «f-gca =yv/fgCa
- ~ © s/.wx).'" atomCa YmolCa >——
(o yo0s +170) . L ——— (0,05 +IY0) q
(o yoi +/YB) (o 05 +1Y0)
(oD (T o2 53 51 Boyd i ylants)
S (0 Oy (A )0 ) pgu dlolro
p-e=¥f p-e=¥
P+N=14(0,0i +/0) = Jp+e=14 e
N-e=ryy -N+e=-yy
YD =1+ (o405 +/Y0) = P=2=0¢ (0,05 +/Y0)
(lawgio) (03155 l)3)
A)FNH,(9)+ 00, (9) = fNO(Q)+#Hy O(Q) (o y0i +/ V8)
B) 55 5db15 (0 yoi +/¥A)
(o3lw) (py2r (Sounrly 958)
(0505 /YD Syg0 )
H
| . .
H- C «Cl- P -CI Y
i T T
:0: :Cl:
(fansgio) (39! L)
(0}0-; AR 0)5-0 J-“)
SeST (55 Oig e (0 s (1) 09 5 (2 CaS (¢ AlBry (| Y
(Lwgio) ((md¥lgeS 9 (S OS5 5,1056L)
YD) SO el g vdgi g ol Jo 5L ol 05 g0 ol oyS1an 30 (0505 +/YA) NOy g (050 +/Y) SOy ‘_glhe.,\.'qfﬂ o8l b
LSS (o0 (0,305 + /YD) ol Sy g(opei | P
(bans320) (5380 5 (5549 S (i3 (3 b Wigey)
" = n=y,L=o n+L =) YX)=Y
v = n=v,L=o n+L=ry YXY=F
vw = n=y,L=) n+L=¥ FXY = 1A
Yf 0

Y=1 = | .Ne pilusly

(0509 V/0) gutmo pudlid 9 Slgzr 95158 4
(lgd) (1 Jad oS )




